

16 時以降はフレッシュネスで乾杯!ビール 1 杯 420 円が 290 円に!!

アサヒ生ビール(通称マルエフ)の樽生使用 1,000 名様にビール無料クーポンプレゼントの抽選キャンペーンも開催 2023 年 9 月 1 日(金)からスタート

コロワイドグループの株式会社フレッシュネス(代表取締役社長: 齋藤 健太朗/本社:神奈川県横浜市西区)は、2023年9月1日(金)より、ハンバーガーチェーン「フレッシュネスバーガー」全店舗にて、16時から営業終了までの時間、通常価格 420円(フードコート店舗・瓶ビール店舗は 450円)で提供しているビールを、1杯 290円にてご提供いたします。



フレッシュネスバーガーは【大人がくつろげるバーガーカフェ】として、創業当初よりビールの販売を行っております。

2023年5月からは「ヨルカフェ」を全国の店舗にてスタート。

夜のサードプレイス(居心地の良い場所)として、カフェ利用はもちろん、気軽にビールと「ガーリックポテト」や「フィッシュ&チップス」等の夜限定のメニューが楽しめるサービスを強化しています。

前回実施したビールのキャンペーンでは、ハンバーガーチェーンでは珍しくビールを提供していることをはじめて知っていただいた方も多く、もっとハンバーガーとビールのベストコンビを楽しんでいただこうという想いで、290 円での提供を決定いたしました。

1人では、居酒屋のカウンターや BAR に立ち寄ることには少し抵抗がある、、、

そんな方に、軽く飲みながらちょっとひと息つける場所をご提供します。

ハンバーガー×ビールは勿論、ビールだけでのご注文や、「ヨルカフェ」のフードメニューと合わせたちょい飲みもオススメです。

FRESHNESS BURGER

フレッシュネスバーガーでは、アサヒ生ビール(通称マルエフ)の樽生を使用。 やわらかな口あたり、まろやかな味わい、ほどよい苦味が特長でハンバーガーやポテトとの 相性は抜群です。



※一部の瓶ビール提供店舗はスーパードライの取り扱いとなります。

【概要】

- ・商品名・価格(税込): 新!ハッピーアワー 16 時~営業終了まで ビール1杯 290 円
- 一部店舗で実施していたハッピーアワー(16~19時)が、進化いたしました。
- ※通常価格 420 円(フードコート店舗・瓶ビール店舗 450 円)
- ・実施日:2023年9月1日(金)~
- ・実施店舗:全国のフレッシュネスバーガー店舗
- ※球場店舗・動物園店舗・ビールの取り扱いの無い店舗は除きます。

【フォロー&リツイートで無料のチャンス!X(旧 Twitter) キャンペーン!!】 ビール無料クーポンを 1,000 名様にプレゼント!

はずれても、もれなくビールにピッタリなフードメニューのクーポンを GET できます! [応募方法]

- ・X(旧 Twitter)の公式アカウントをフォロー
- ・キャンペーン投稿をリツイート
- 結果を確認&クーポンを受け取る

[応募期間]

2023年8月23日(水)~8月31日(木)

[BE-FRESH 30]

フレッシュネスでは 30 周年を記念して、皆様へ常に新鮮な驚きと体験をお届けするため、30 個のフレッシュな企画に挑戦! 今回の企画もその活動の 1 つとなります。

30 周年記念サイト: https://www.freshnessburger.co.jp/30th/

おかわりがお得!ワンモアビール

ビールをご注文いただいたレシートに【One More Beer!】のクーポンがついております。

当日中にお持ちいただくと、ビールが 100 円引!!

何回でも繰り返しお得にご注文いただけます!

※レシート発行店舗のみ対象。

※ハッピーアワーとの併用はできません。

セットでもビールの選択が可能!

ハンバーガーをご注文のお客様は、プレミアムセット(+590)で、サイドメニューとドリンクがセットになります。ビールも追加料金なしで選択可能です。

常に新鮮な驚きと体験を届けたい。

フレッシュネスバーガーは皆様に支えられ30周年。

日常の贅沢を楽しむ身近な場所「大人がくつろげるバーガーカフェ」として 皆様に笑顔をお届け出来るよう、更なる挑戦を続けていきます。

30 周年記念サイト: https://www.freshnessburger.co.jp/30th/





公式アプリケーション・SNS

■ ダウンロード : http://advs.jp/cp/appredir/freshness

■ Instagram: https://www.instagram.com/freshness_1992

■ Twitter : https://twitter.com/Freshness_1992

会社概要

商号 : 株式会社フレッシュネス 代表者 : 代表取締役社長 齋藤 健太朗

本社所在地 : 神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1 ランドマークタワー12 階

ホームページ: https://www.freshnessburger.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>株式会社フレッシュネス 担当:青木

TEL: 045-224-7058 FAX: 045-224-7059 MAIL: press@freshness.jp